

九九重阳节 浓浓敬老情

我市开展丰富多彩的重阳敬老活动



重阳节前夕,我市多地多部门举行了丰富多彩的重阳敬老活动,向全市老年朋友送上节日的问候与祝福,营造出敬老爱老的和谐社会氛围,让老年人老有所养、老有所乐、老有所安。

重阳敬老音乐会 送上美好祝福



10月10日下午,一场名为“赞美新中国 拥抱新时代——成都市第二十三届老年艺术节开幕式暨重阳敬老音乐会”在天府音乐厅举行。成都银杏艺术团为这场音乐会奉上专场演出——民族管弦乐合奏《丝绸之路》《经典歌曲联奏》、女生独唱《天下乡亲》……美妙的旋律、动人的歌声向全市老年朋友送上美好的祝福,表达浓浓的重阳敬老情。

成都市老年艺术节是为老年朋友搭建的文化艺术展示平台,让老人们能用各类艺术形式展现丰富的晚年生活。今年的老年艺术节从5月起在各区(市)县开始节目选拔,有舞蹈、声乐、器乐、时装表演、戏曲表演等,经专家评审,150多个优秀节目被选送参加全市的线上线下展演。艺术节还将举行书画文创作品展、成都市老年“春晚”等,充分展示新时代成都老人紧跟时代步伐、勇于追梦的精神风貌和健康美好的幸福生活。

双流区举办重阳趣味游园活动

重阳节前夕,双流区举办“金秋敬老·情满双流”趣味游园活动。近60名离退休老同志欢聚一堂庆重阳、话友谊。

趣味套圈、趣味谜语、趣味拼图、趣味运球等趣味项目,双流经济社会发展成果、优秀书法绘画和摄影作品等展示,《秋冬季保健养生》讲座、八段锦现场教学等健康养生活动,吸引着老同志积极参与。活动还提供了医疗帮助及健康咨询、免费拍照等暖心服务,让老同志们在享受节日快乐的同时,也能感受到组织的温暖和关怀。

金牛区 开展重阳节主题活动



10月9日,金牛区200余位离退休干部欢聚一堂,举行“金秋重阳 岁岁共赏”重阳节主题活动。老同事、老朋友相见格外激动,大家握手言欢、拥抱问候。活动以《革命人永远是年轻》的悠扬歌声拉开序幕,老同志们身着节日盛装,唱出了金牛“老青年”积极向上的精神风貌。金牛区委组织部、区委老干部局向老同志们致以最诚挚的节日问候,感谢他们为金牛区的发展奉献了青春年华,希望大家继续发挥优势与作用,为金牛区高质量发展添砖加瓦。活动还特意为大家准备了象征吉祥长寿的寿桃和祝愿快乐幸福的蛋糕,以此表达对老同志们健康长寿的美好期望与祝福。在游园活动环节中,老同志们精神抖擞,踊跃参与了投壶、沙包、套圈、投篮、猜灯谜、骰子投掷、桌上冰壶球、乒乓球夹球等丰富多彩的项目。

温江区老协 成立银龄人才中队

近日,温江区老年人协会召开银龄人才中队成立大会,区民政局、区老年人协会相关负责人向受聘的34名各行各业的银龄人才颁发了聘书。成立银龄人才中队的目的是推动温江区老龄事业高质量发展,更好地发挥老年人余热,让老年人真正实现老有所为,使老年人有更多的存在感、成就感、获得感、幸福感。

社区敲门问需暖人心



重阳节前夕,成华区猛追湾街道建华社区开展了特殊群体探访关爱活动。参与活动的社工团队和志愿者敲门入户,走进社区196位老人家中,面对面问需,为他们送上了重阳节的祝福。

此次探访关爱活动重点围绕老人的健康状况(认知症风险测评、跌倒风险测评、疾病状况)、安全情况(燃气安全、用电安全)、卫生状况(个人卫生、家庭卫生、周边卫生)、居住环境(室内环境、室外环境、邻里关系)、问题需求、政策宣传等5个方面进行询问、提醒和评估。发放科普宣传资料,进一步向社区老人普及认知障碍相关知识。受访老人纷纷发表个人见解与建议,对社区开展的此次探访关爱活动很满意,他们说,“我们社区老年人多,社区经常通过电话询问我们的近况,网格员也会定期上门探访,我们对此深表感谢。”

本版采写 袁海马 成都日报锦观新闻记者 阳敏

成华区

推出“五心工程”为老同志办实事

岁岁重阳,今又重阳。10月9日,成华区召开离退休干部2024年重阳节座谈会暨情况通报会,并向全区老同志推出成华区用心用情为老同志办实事“五心工程”。



成华区主要领导出席会议并讲话,向全区广大离退休干部致以节日问候和美好祝愿。他说,今年成华区经济社会发展取得了很大进步,这些工作成绩的取得,离不开各位老同志的开拓与奉献,饱含着老同志的创造和积累,浸透着老同志的心血和汗水。他代表成华区委、区人大、区政府、区政协,向各位老同志的辛勤付出和大力支持表示诚挚的敬意和衷心的感谢!会议还向全区老同志宣传并通报了成华区全年经济社会发展情况。

今年9月30日,为认真贯彻中共中央办公厅《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》,积极落实区委区政府继续为离退休干部办好事工作要求,切实把区委区政府对

广大离退休干部的关心关爱落到实处,结合成华区实际,成华区委组织部、区委老干部局印发了《关于为离退休干部办实事“五心工程”的实施方案》。五心包括:初心、舒心、暖心、顺心、安心。方案要求全区更加注重组织领导,健全完善党委和政府统一领导,组织人事部门牵头抓总,离退休干部工作部门组织实施,有关职能部门各负其责,社会各方积极参与,确保有力有序推动全区老干部工作提质增效、科学发展,把成华区离退休干部工作推向新高度。

会议强调,爱护老干部就是爱党的宝贵财富,全区将始终秉持“政治上尊重,思想上关心,生活上照顾”原则,带着满腔的热情和深厚的感情,诚心诚意办实事、坚持不懈为老干部做好事、尽心竭力为老干部解难事,全力推动为离退休干部办实事“五心工程”。

文/图由成华区委老干部局提供

忠心向党 学乐有为

龙泉驿区老科协庆祝成立40周年

昨天是重阳节,也是全国老科技工作者日。在这个特殊的日子,龙泉驿区老科协举行成立四十周年庆祝活动。全区老科技工作者、“蓉城金秋”志愿者欢聚一堂,总结成果,表彰先进,凝心聚力再出发。

在区委区政府的领导下,在省、市老科协的指导下,龙泉驿区老科协坚持“党建作引领,组织全覆盖,服务常态化,活动多平台”的工作思路,打造了一支“学乐为”相融合的优秀队伍,在科技服务、乡村振兴、社区治理中奉献余热,得到了区委区政府的高度肯定,受到群众的赞扬。

四川省老科协相关负责人到会祝贺,高度赞扬龙泉驿区老科协40年丰硕成果。40年来,龙泉驿区老科协受中国老科协表彰9人、省老科协表彰12人、市老科协表彰36人。其中区老科协党支



部书记王伦义曾荣获中国老科协奖、四川省委组织部全省离退休干部先进个人、成都市委老干部局最美志愿者称号以及成都市委宣传部“唱响成都”首届基层理论宣讲大赛特别贡献奖。区老科协会长唐俊林曾荣获中国老科协奖、四川省老科协优秀共产党员老科技工作者称号、四川省老科协脱贫攻坚先进个人、四川省老科协先进老科技工作者奖。

40年,一代又一代的老同志倾情

付出、接续奋斗,才有今天的成果与辉煌。大会表彰了突出贡献奖获得者王朝志,88岁的他几十年潜心汉字研究,写成一本书;大会还为“十佳科技为民志愿服务会员”获得者颁奖,他们中有向群众传授优秀文化的孙志;有医者仁心的连动、曾忠钰;有一心一意开展科技为民服务的张隆平、罗振中、姚庆德;有用心用情为农民致富之路的陈大友;有默默无闻参加小区治理的林清明;有对公益事业满腔热忱的林琼良;有数十年潜心研发糯玉米新品种,助力乡村振兴的康登伦。

40年,龙泉驿区老科协全体会员艰苦努力,无私奉献。在新时代、新征程上,龙泉驿区老科协将一如既往地坚持党建引领,坚持科技为民,坚持学乐有为,再接再厉、奋发有为,为助推中国式现代化建设贡献智慧和力量!

文/图由龙泉驿区老科协提供



过马路 走斑马线

实线/虚线/斑马线/都是道德考量线



文明健康 绿色环保



一盔一带 安全常在

佩戴头盔/安全骑行/文明礼让/各行其道



文明健康 绿色环保

